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3-1企業ウェブサイト

WebAPI

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

ウェブサイト上でのWebAPIの公開状況をみたものであるが、WebAPIの認知度は67.2％、自社のウェブサイ

トで公開しているのは5.8％にとどまる。WebAPIの公開によって、ユーザーのウェブサイトを通して顧客を呼

び込むことが可能となるが、現状では「知らない」担当者も3割を超える。

WebAPIの公開は5.8％
資料3-1-19　WebAPIの公開［従業員規模別］

資料3-1-20　WebAPIの利用［従業員規模別］
6.8％が公開されているWebAPIを利用
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公開されているWebAPIを自社のウェブサイトで利用しているのは、6.8％である。企業規模別にみると、

5,000人以上の企業では利用率が11.9％になるなど、大企業ほど利用率が高い傾向にある。
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